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Анотація. У статті розглядаються виклики, що стоять перед транспортно-

логістичними підприємствами в умовах воєнного конфлікту та обмежень у функціонуванні. 

Досліджується важливість інноваційного управління та сталого розвитку в цьому 

контексті. Висвітлено роль автотранспортних компаній у відновленні, сталому розвитку 

країни, а також важливість корпоративного тайм-менеджменту та інтеграції принципів 

сталого розвитку для досягнення ефективності і сталості в умовах викликів. Проведено 

теоретичні дослідження існуючих підходів до корпоративного управління. Досліджено 

важливість інноваційного управління та сталого розвитку підприємств. Вказано на 

відсутність системи інноваційно-орієнтованого корпоративного управління та 

необхідність розробки комплексного підходу, який об'єднує сталий розвиток, тайм-

менеджмент й інноваційні практики для досягнення гармонії в системі корпоративного 

управління підприємствами транспортно-логістичної сфери. 

Ціллю роботи є розробка моделі системи корпоративного інноваційно-

орієнтованого управління автотранспортним підприємством, що базується на інтеграції 

принципів сталого розвитку та ефективного корпоративного тайм-менеджменту. 

Удосконалена система корпоративного управління в контексті підприємств транспортно-

логістичного комплексу визначається відповідно до зовнішнього середовища та включає 

ключові аспекти корпоративного менеджменту. Вплив зовнішнього середовища на 

побудову системи корпоративного управління оснований на розгляді економічних, 

соціально-політичних та екологічних факторів, які формують стратегічні підходи і 

функціонування корпорації. Об'єктом управління є підприємство транспортно-

логістичного сектору, яке потребує ефективного управління своєю діяльністю та 

ресурсами для досягнення сталого розвитку. Суб'єктом управління виступає керівництво 

та власники підприємства, які здійснюють стратегічне планування, розробку політик і 

впроваджують їх на практиці. 

Запропоновано систему корпоративного управління на основі системного підходу, 

яка включає основні підсистеми: стратегічне інноваційне управління для забезпечення 

сталого розвитку, екологічний менеджмент, соціальний менеджмент, економічне 

управління, інноваційний менеджмент, управління ланцюгами поставок, взаємодію зі 

стейкхолдерами та функціональні підсистеми. Функціональне управління включає в себе 

керування різними функціональними підсистемами, такими як фінанси, маркетинг, 

виробництво та інші. Кожна з цих підсистем має свої конкретні завдання та взаємозв'язки 
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для забезпечення ефективного управління та досягнення стратегічних цілей підприємства. 

Запропонована система корпоративного управління допоможе автотранспортним 

підприємствам забезпечити сталий розвиток, оптимізувати управління ресурсами та 

залишатися конкурентоспроможними у змінному зовнішньому середовищі. 

 

Ключові слова: корпоративне управління, стейкхолдери, система управління, 

персонал, інноваційний підхід, сталий розвиток, тайм-менеджмент. 

 

Постановка проблеми. Підприємства транспортно-

логістичного сектору України зіштовхуються з викликами і 
небезпеками, що супроводжують сучасне світове політичне та 

геополітичне оточення. Воєнний конфлікт створив несприятливі 
умови для функціонування економіки та численних сфер життя, 

включаючи транспортну галузь. У таких надзвичайних обставинах 

підприємства, зокрема автотранспортні компанії, відіграють 

важливу роль у відновленні та забезпеченні сталого розвитку країни. 

Автотранспортна галузь України відома своєю ключовою 

роллю у національній економіці, як невід'ємною частиною ланцюга 

постачання товарів та послуг. Однак в умовах воєнного конфлікту та 

економічних обмежень функціонування автотранспорту стає 

складним завданням, яке потребує інноваційного і системного 

підходу до управління. Пошук шляхів покращення діяльності 
транспортно-логістичних компаній у таких надзвичайних 

обставинах і впровадження принципів сталого розвитку стають 

критичними не лише для економічного відновлення, але й для 

забезпечення стабільності та розвитку країни в цілому. 

Сучасні виклики ставлять перед автотранспортними підприєм-

ствами завдання підвищення продуктивності та раціонального вико-

ристання ресурсів з метою забезпечення сталого розвитку і вижи-

вання. Ефективний корпоративний тайм-менеджмент стає ключовим 

фактором управління ресурсами, особливо в умовах обмеженої інф-

раструктури та загроз безпеки. Не менш важливим є впровадження 

принципів сталого розвитку, що передбачає впровадження інновацій 

та змін у корпоративному управлінні, спрямованих на збалансований 

розвиток і збереження природних ресурсів. Тому потребує 

особливого дослідження концепція інноваційно-орієнтованого 

корпоративного управління з акцентом на сталий розвиток та 

корпоративний тайм-менеджмент. В цьому контексті надзвичайно 

важливо не лише розробити систему корпоративного управління на 
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засадах сталого розвитку, але також інтегрувати аспекти тайм-

менеджменту для забезпечення ефективності та сталості діяльності. 
Аналіз останніх досліджень і публікацій. В науковій літерату-

рі широко представлені результати теоретичних досліджень різних 

аспектів корпоративного управління: вартісно-орієнтованого 

корпоративного управління наведено в працях Т.В. Момота [1], 

М.А. Чута [2] та інших [3-5]; ціннісно-орієнтованого  — у працях 

М. Бойко [6] та інших авторів [7-8]; компетентно-орієнтованого — у 

працях О.А. Хілухи [9], О.В. Ареф'євої [10]; процесно-орієнтованого 

управління висвітлено в працях [11-13]; ресурсно-функціональний 

підхід до управління у роботах [14-15]; та багато інших підходів [16]. 

Методологія дослідження корпоративного управління має «певну 

еклектичність концепції як управлінського феномена, оскільки вона 

сформувалася за допомогою об'єднання в єдине ціле інституційних, 

організаційних, фінансових, правових, комунікативних та 

соціальних аспектів управління корпоративними структурами» [17]. 

Ця еклектичність відображає складну природу корпоративного 

управління та необхідність розглядати його з різних ракурсів.  

Багато досліджень відзначають зростаючий інтерес науковців 

до інноваційно-орієнтованого управління підприємством і до впро-

вадження інновацій в корпоративному управлінні [18-27]. Сучасні 
компанії відчувають потребу в постійному пошуку нових ідей та 

рішень для підтримки конкурентоспроможності і сталого розвитку.  

Багато вітчизняних та зарубіжних вчених акцентують на 

значенні сталого розвитку в контексті інноваційного управління [28-

32]. Більше компаній розглядають соціальну, економічну та 

екологічну відповідальність як невіддільну частину своєї стратегії. 
Водночас повна адаптація і практична побудова процесів інно-

ваційного вдосконалення системи корпоративного управління на 

підприємстві є поки недостатньою. Багато досліджень висвітлюють 

важливість системного підходу до корпоративного управління, який 

враховує всі аспекти діяльності компанії та їх взаємозв'язки, але 

практично відсутня система інноваційно-орієнтованого 

корпоративного управління. Це обумовлює подальший пошук 

інструментарію і створення умов для використання нереалізованого 

потенціалу розвитку підприємств автомобільного транспорту і 
управління цими процесами за рахунок інноватизації управлінських 

чинників та їх швидкої реалізації. 
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У дослідженнях [33-36] наголошується на важливості 
ефективного управління часом для досягнення успіху підприємства, 

але в науковій літературі майже не розглянуто застосування тайм-

менеджменту в інноваційному корпоративному управлінні. 
Ефективний тайм-менеджмент дозволяє раціоналізувати процеси та 

зосередитися на головних завданнях. 

Загальною тенденцією є те, що інноваційно-орієнтоване 

корпоративне управління з фокусом на сталий розвиток і 
корпоративним тайм-менеджментом стає все більш важливим для 

сучасних компаній. Дослідники активно вивчають цю тему, і нові 
дослідження роблять цінний внесок у розуміння цих концепцій і їх 

впливу на успіх підприємств. 

Невирішені складові загальної проблеми. Відсутність повно-

ти та системності у формуванні системи інноваційно-орієнтованого 

корпоративного управління перешкоджають ефективному функціо-

нуванню і виживанню підприємства у складних умовах сучасного 

бізнес-середовища. Питання інтеграції інноваційних та сталих підхо-

дів у корпоративне управління залишають багато аспектів дослід-

ження не розглянутими. Недостатність системності при впроваджен-

ні цих підходів може призвести до втрати цінних можливостей для 

ефективного управління, оптимізації процесів та досягнення балан-

сового розвитку. Таким чином, виникає потреба у дослідженні, яке 

спрямоване на розробку комплексного підходу до корпоративного 

управління, що об'єднує сталий розвиток, тайм-менеджмент і іннова-

ційні практики для досягнення гармонії в системі корпоративного 

управління підприємствами транспортно-логістичної сфери.  

Формулювання цілей статті. Ціллю роботи є розробка моделі 
системи корпоративного інноваційно-орієнтованого управління 

автотранспортним підприємством, що базується на інтеграції 
принципів сталого розвитку та ефективного корпоративного тайм-

менеджменту. Це дозволить розкрити, як організації можуть 

створити інтегровану інноваційно-орієнтовану систему управління, 

яка сприяє інноваційному зростанню, забезпечує сталий розвиток та 

ефективне використання ресурсів, покращуючи при цьому 

конкурентоспроможність і стійкість на ринку.  

Виклад основного матеріалу дослідження. Умови нестабіль-

ності та загроз безпеці ставлять перед корпораціями і підприємства-
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ми надзвичайні завдання, для вирішення яких необхідно нові підхо-

ди. Спільний інноваційний підхід до корпоративного управління, по-

єднаний з тайм-менеджментом, дозволить забезпечити сталий розви-

ток підприємств та зберегти конкурентоспроможність в умовах кри-

зи. Для ефективного впровадження інновацій у корпоративну прак-

тику потрібна система інноваційно-орієнтованого корпоративного 

управління. Ця система базується на принципах сталого розвитку і 
системного підходу, що дозволяє підприємствам оптимізувати свою 

діяльність та забезпечити сталість розвитку. 

Системний підхід до управління дозволяє дослідити функціону-

вання, розвиток, структуру цілого (об’єкта), встановити властивості 
його частин (елементів), простежити взаємодії і взаємозв’язки між 

ними [37]. Використання системного підходу в корпоративному уп-

равлінні дозволяє розглядати підприємство в комплексі та враховува-

ти всі його аспекти, включаючи внутрішні і зовнішні впливи. 

Системний підхід сприяє інтеграції інновацій у всі аспекти 

діяльності підприємства. Він дозволяє визначити ключові процеси та 

функції, які підлягають інноваціям, і враховувати їх взаємодію з 

іншими частинами організації. Застосовуючи системний підхід, 

будь-яка система управління або її окремі компоненти розглядаються 

як цілісне, самостійне явище, що характеризується цілями діяльності 
або розвитку, ресурсами, структурою, процесами та взаємозв'язками 

з іншими системами. Системний підхід дозволяє досліджувати 

систему управління в цілому, аналізувати як її статичні, так і 
динамічні аспекти.  

Засади інноваційно-орієнтованого корпоративного управління 

базуються на системному підході до організаційного розвитку, який 

враховує всі аспекти діяльності підприємства та його взаємодію з 

зовнішнім середовищем. Цей підхід передбачає створення комплекс-

ної системи управління, що об'єднує інноваційні практики, принципи 

сталого розвитку та ефективний корпоративний тайм-менеджмент. 

Системний підхід передбачає розгляд підприємства як цілісної 
системи, в якій всі елементи взаємодіють між собою. Це дозволяє 

враховувати вплив інновацій на всі аспекти бізнесу: від стратегічного 

планування до внутрішніх процесів. Підприємство має розвивати 

культуру постійного вдосконалення та інновацій, що стимулює 

співробітників до активної участі в процесі створення та 
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впровадження інноваційних ідей. Засади сталого розвитку 

включають в себе економічну, екологічну та соціальну 

відповідальність підприємства [30; 31]. Інновації повинні сприяти не 

лише економічному зростанню, але й зменшенню негативного 

впливу на навколишнє середовище та покращанню умов праці.  
Корпоративна система тайм-менеджменту – це сукупність 

взаємопов'язаних елементів, діяльність яких зумовлюється 

інструментами організації часу, які розробляються на основі 
стратегічних поглядів вищого керівництва компанії з урахуванням 

останніх тенденцій у різних функціональних сферах менеджменту 

(управління персоналом, тайм-менеджмент, маркетинг, ухвалення 

управлінських рішень, стратегічне управління, інноваційний 

менеджмент тощо) та з використанням новітніх управлінських 

технологій [38]. Корпоративний тайм-менеджмент допомагає 

раціоналізувати використання часу та ресурсів для забезпечення 

максимальної продуктивності, досягнення поставлених 

інноваційних цілей. Інноваційно-орієнтоване корпоративне 

управління передбачає постійне вдосконалення системи на основі 
отриманих результатів та зворотного зв'язку. 

Системний підхід означає, що вирішення будь-якої проблеми 

чи завдання повинно враховувати вплив на всі аспекти діяльності 
підприємства, включаючи стратегічне планування, фінансовий 

менеджмент, виробництво, маркетинг та інші. 
Кібернетична модель управління є потужним інструментом для 

відображення системи корпоративного управління та її складових. 

Вона дозволяє враховувати взаємозв'язки і вплив між різними 

елементами системи, а також допомагає в процесі прийняття рішень 

та управління корпоративними процесами. Ця модель включає в себе 

дві основні підсистеми: керуючу та керовану. Керуюча підсистема 

відповідає за прийняття рішень, розробку стратегій та політик 

корпоративного управління. Вона базується на аналізі вихідних 

даних, зворотного зв'язку та інформації про стан системи. Керована 

підсистема (об'єкт управління) включає в себе виконавчі функції, 
реалізацію стратегій та виконання рішень, прийнятих керуючою 

підсистемою. Вона відповідає за конкретні дії та процеси, спрямовані 
на досягнення цілей корпоративного управління. 

Спільно ці дві підсистеми утворюють єдину систему 
корпоративного управління, яка забезпечує оптимальне 
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функціонування підприємства. Керуюча підсистема виконує аналіз 
інформації, формулює стратегії та приймає рішення, які передаються 
для виконання керованій підсистемі. Керована підсистема, у свою 
чергу, реалізує ці рішення та впроваджує стратегії з метою 
досягнення цілей корпоративного управління. 

Завдяки кібернетичній моделі система корпоративного 
управління стає більш прозорою та ефективною. Вона дозволяє 
враховувати різноманітні аспекти управління та забезпечує більш 
точне управління ресурсами, процесами і стратегіями підприємства 
для досягнення сталого розвитку та ефективного корпоративного 
тайм-менеджменту. Ця система дозволяє підприємствам досягати 
синергії між інноваціями, сталим розвитком та ефективним 
управлінням часом. Вона створює підґрунтя для створення 
конкурентних переваг та забезпечує сталу ефективність 
підприємства в умовах невпинних змін на ринку.  

Важливо визначити сутність об'єкта та суб'єкта управління. 
Система корпоративного управління об'єднує в собі ключові аспекти 
управління, які сприяють інтеграції інноваційних підходів та сталого 
розвитку в діяльності підприємства. Удосконалену систему корпора-
тивного інноваційно-орієнтованого управління підприємством 
транспортно-логістичного комплексу детальніше наведено на рис. 1. 

Вплив зовнішнього середовища на побудову системи 
корпоративного управління на засадах сталого розвитку включає  
економічні, соціально-політичні та екологічні аспекти, які 
визначають стратегію і функціонування корпорації. Зміни в 
економіці, такі як економічне зростання або спад, інфляція, обмінні 
курси та інші фактори можуть суттєво вплинути на фінансовий стан 
корпорації. Коливання на ринку, торгові війни, економічні кризи чи 
нові можливості для розвитку можуть вимагати адаптації стратегії 
корпоративного управління для досягнення сталого розвитку. Зміни 
в суспільних цінностях, законодавчі і політичні зміни, а також 
вимоги споживачів стосовно етики та сталості можуть впливати на 
репутацію і соціальну відповідальність корпорації. Корпоративне 
управління повинно враховувати ці аспекти, формуючи стратегію та 
практики, спрямовані на сталий розвиток. Питання сталого розвитку 
і збалансованого співіснування з навколишнім середовищем стають 
все важливішими. Регулювання та стандарти у сфері екології 
впливають на діяльність корпорації і вимагають впровадження 
екологічних ініціатив та відповідних корпоративних практик. 
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Рис. 1. Система інноваційно-орієнтованого корпоративного управління на засадах сталого розвитку  

(сформовано авторами на основі [39, 40])  
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Усі ці аспекти зовнішнього середовища впливають на побудову 

системи корпоративного управління, спрямованої на досягнення ста-

лого розвитку. Врахування цих факторів і впровадження відповідних 

стратегій та практик допомагають корпораціям адаптуватися до змін 

у зовнішньому середовищі і забезпечити ефективне корпоративне 

управління, спрямоване на досягнення сталого розвитку.  

У контексті корпоративного управління об'єктом управління є 

підприємство або корпорація, яка потребує ефективного управління 

своєю діяльністю та ресурсами. Суб'єктом корпоративного 

управління може бути керівництво підприємства, включаючи 

власників, керівників, управлінський персонал та інші структурні 
підрозділи, що здійснюють управління корпорацією. 

Об'єкт і суб'єкт корпоративного управління входять до системи 

корпоративного управління. Об'єкт управління (підприємство чи 

корпорація) включає в себе всі аспекти діяльності підприємства, такі 
як фінансові ресурси, людські ресурси, виробничі процеси, стратегіч-

не планування, ризики та інше. Він може бути розглянутий як 

центральний елемент системи корпоративного управління, в якому 

відбувається розробка і реалізація стратегій, аналіз результатів та 

управління різними функціональними підсистемами підприємства. 

Суб'єкт управління (керівництво, власники, управлінський 

персонал) включає в себе власників та керівництво підприємства, які 
приймають рішення, розробляють стратегії і впроваджують їх на 

практиці. Вони відповідають за ефективне управління ресурсами, 

процесами та досягнення цілей підприємства. 

У систему корпоративного управління на засадах 

інноваційності, сталого розвитку та корпоративного тайм-

менеджменту можна включити таких ключових суб'єктів: 

1) власники або акціонери підприємства: розробка 

інноваційних стратегій для забезпечення сталого розвитку та 

збільшення цінності підприємства для акціонерів; управління 

інвестиціями в інноваційні проєкти та оцінка їхнього впливу на 

корпоративний часовий ресурс; 

2) вище керівництво (рада директорів): розробка стратегій, 

спрямованих на сталий розвиток та інновації в діяльності 
підприємства; управління великими рішеннями та виділенням 

ресурсів з огляду на корпоративний тайм-менеджмент; 
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3) менеджери різних рівнів: впровадження інноваційних 

методів управління в щоденну практику роботи; ефективне 

планування робочого часу і ресурсів для досягнення інноваційних та 

сталих цілей; 

4) працівники: залучення персоналу до інноваційних ініціатив 

та забезпечення їхньої участі в інноваційних процесах; застосування 

принципів корпоративного тайм-менеджменту для підвищення 

продуктивності та виконання завдань. 

Вище перераховані три групи стейкхолдерів (вище керівництво, 

менеджери та працівники) належать до блоку Адміністративний 

персонал, який фокусується на управлінні персоналом підприємства. 

Включає найм, навчання, розвиток, мотивацію, оцінку та управління 

продуктивністю співробітників. Також включає планування 

кадрових ресурсів, управління трудовими відносинами та 

формування корпоративної культури; 

5) зацікавлені стейкхолдери із зовнішнього середовища: 

врахування інтересів та побажань зовнішніх стейкхолдерів при 

розробці інноваційних і сталих стратегій; забезпечення дотримання 

термінів і стандартів у роботі із зовнішніми стейкхолдерами з 

урахуванням тайм-менеджменту. Цей блок належить до управління 

відносинами із заінтересованими сторонами підприємства, такими як 

держава, суспільство, співтовариство, клієнти, постачальники та 

інші. Включає урахування та задоволення інтересів різних 

стейкхолдерів, соціальну відповідальність підприємства, етичні 
норми та відповідність вимогам законодавства. 

Ці суб'єкти впливають на інноваційний та сталий розвиток 

підприємства, оптимізацію управління ресурсами часу для 

досягнення корпоративних цілей. 

Дослідження будь-якої системи передбачає ідентифікацію 

зовнішніх впливів та встановлення методів і напрямів 

інформаційного забезпечення. Моніторинг зовнішнього середовища 

є основою для позиціонування компаній у навколишньому 

середовищі та розробки різних стратегій і прогнозів. На підставі 
отриманої інформації формуються корпоративні плани та бюджети з 

метою забезпечення відповідності поточної діяльності компанії її 
стратегії. Це проілюстровано на рис. 1. 

Запропонована модель корпоративного управління, основана на 

парадигмі сталого розвитку та інноваційно-орієнтованого 
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управління, включає необхідність інтегрувати стратегічне 

планування, прийняття рішень, координацію робіт, ефективність 

управління та інноваційного розвитку компанії. Проте для 

покращення розуміння та успішної реалізації цієї моделі необхідно 

додати візію щодо формування системи корпоративного 

інноваційно-орієнтованого управління на засадах сталого розвитку. 

На погляд K.О. Бояринової, «функціонування інноваційно 

орієнтованого підприємства ґрунтується на провадженні саме 

економічної діяльності як основи його існування, а застосування 

інновацій є джерелом та активатором його розвитку. Інноваційно 

орієнтований розвиток доцільно вважати його ідеологією, проявом і 
способом розвитку, керованого інноваціями або спрямованого на 

них» [19]. Застосування інновацій повинно бути не просто реакцією 

на зміни, але і активним керованим процесом. Стале зростання та 

конкурентоспроможність підприємства досягаються завдяки 

впровадженню інновацій, які допомагають оптимізувати процеси, 

підвищувати продуктивність та зменшувати вплив на навколишнє 

середовище. Корпоративний тайм-менеджмент стає інструментом 

для ефективного використання ресурсів та управління 

інноваційними проектами, забезпечуючи їхню успішну реалізацію. 

Таким чином, візія сучасного автотранспортного підприємства 

полягає у створенні системи управління, яка поєднує інновації та ста-

лий розвиток в транспортно-логістичній галузі. Доцільно викорис-

тання збалансованого підходу, де інновації допомагають оптимізува-

ти процеси, знижувати вплив на довкілля та сприяють сталому зрос-

танню підприємств. Система корпоративного управління має забез-

печити конкурентну перевагу підприємств в умовах мінливого світу, 

де сталий розвиток та інновації стають ключовими чинниками успіху 

в транспортно-логістичній сфері. Впровадження корпоративного 

тайм-менеджменту, спрямованого на оптимізацію використання 

ресурсів та ефективне керування інноваційними проєктами, є 

необхідною складовою цієї системи, сприяючи досягненню 

стратегічних цілей та збереженню конкурентної переваги. 

У запропонованій системі корпоративного управління (рис. 1) 

на основі системного підходу було виділено контур корпоративного 

менеджменту, який включає такі основні підсистеми: стратегічне 

інноваційне управління для сталого розвитку, екологічний 
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менеджмент, соціальний менеджмент, економічне управління, 

інноваційний менеджмент, управління ланцюгами постачання, 

взаємодія зі стейкхолдерами та функціональні підсистеми. Ці 
підсистеми складають керуючу підсистему в системі управління, що 

дозволяє забезпечити ефективне функціонування та розвиток 

корпоративного підприємства. Керована підсистема у вигляді 
об’єкта управління може представляти собою підприємство (суб’єкт 

господарювання) або його корпоративні права. 

У контексті інноваційно-орієнтованого корпоративного 

управління на засадах сталого розвитку та корпоративного тайм-

менеджменту підсистема інноваційного управління стратегічним 

сталим розвитком (див. рис. 1) відіграє ключову роль у формуванні 
балансу між економічними, соціальними та екологічними аспектами. 

Завдяки впровадженню корпоративного тайм-менеджменту в цей 

процес компанія має можливість керувати часом і ресурсами більш 

ефективно, що сприяє досягненню стратегічних цілей в контексті 
сталого розвитку. Важливо зазначити, що стратегічне планування 

повинно включати не лише економічні аспекти, але й соціальні та 

екологічні фактори. Таким чином, система управління стратегічним 

сталим розвитком повинна активно залучати зацікавлені сторони, 

включаючи споживачів, співробітників, постачальників та 

громадські організації, до процесу формулювання стратегічних цілей 

і альтернатив. Для досягнення цих цілей стратегічний аналіз 

базується на зборі інформації про зовнішнє середовище та 

внутрішню ситуацію компанії, включаючи аналіз соціальних й 

екологічних аспектів. Отримана інформація дозволяє визначити 

загальні цілі розвитку та формулювати стратегічні альтернативи, які 
враховують вимоги сталого розвитку. Також у результаті цього 

процесу створюються прогнози, які служать основою для створення 

нефінансової корпоративної звітності. 
Застосування принципів корпоративного тайм-менеджменту в 

блоку прийняття рішень допомагає більш ефективно оцінювати 

стратегічні альтернативи та визначати оптимальні шляхи досягнення 

цілей в умовах обмеженого часу і ресурсів. 

Зокрема, вибір цільових показників та показників стратегічного 

розвитку повинен враховувати не лише фінансові результати, але й 

соціальні та екологічні впливи. Враховуючи принципи 
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корпоративного тайм-менеджменту, підприємство формує детальну 

систему стратегічних корпоративних цілей та показників, 

спрямованих на досягнення сталого розвитку в обумовлених 

обмежених рамках часу. З дотриманням цих принципів вищорівневі 
цілі та стратегічні альтернативи декомпонуються, що дозволяє 

створити детальну систему стратегічних корпоративних цілей і 
показників, спрямованих на досягнення сталого розвитку. 

Блок координації роботи персоналу враховує принципи корпо-

ративного тайм-менеджменту для забезпечення взаємозв'язку між 

стратегічними цілями та ключовими показниками продуктивності з 

урахуванням вимог сталого розвитку. Ця координація допомагає 

збалансувати стратегічні цілі з продуктивністю окремих відділів та 

відділів компанії, забезпечуючи досягнення цілей сталого розвитку. 

Блок управління ефективністю та сталим інноваційним 

розвитком визначає стратегічний напрям розвитку компанії в 

сучасних умовах, де сталість, соціальна відповідальність, а також 

ефективний корпоративний тайм-менеджмент мають важливе 

значення для досягнення довгострокового успіху. Однак важливо 

зауважити, що система управління не може бути повноцінною без 

інтеграції ефективного корпоративного тайм-менеджменту, який 

допомагає оптимізувати використання часу і ресурсів компанії. 
Впровадження корпоративного тайм-менеджменту дозволяє 

підприємствам забезпечити більш ефективне розподілення робочого 

часу співробітників, планувати завдання та проєкти з урахуванням 

стратегічних цілей, а також підвищити продуктивність праці 
працівників. Це особливо актуально в умовах зростаючої конкуренції 
та швидкого темпу змін в сучасному бізнесі. 

Таким чином, управління ефективністю і сталим інноваційним 

розвитком має включати аналіз не лише фінансової звітності, 
соціальних та екологічних аспектів, але й акцентувати увагу на 

оптимізації використання часу та ресурсів за допомогою 

корпоративного тайм-менеджменту. Це дозволить компаніям 

досягти балансу між досягненням стратегічних цілей та 

раціональним управлінням робочим часом, що відіграє ключову роль 

у досягненні довгострокового успіху і сталого розвитку.  

Система корпоративного управління, побудована на основі 
парадигми сталого розвитку, передбачає інтеграцію економічних, 
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соціально-політичних та екологічних аспектів в управління 

підприємством. Це вимагає перегляду підходів до стратегічного 

планування, прийняття рішень, координації та оцінки результатів. 

Така модель сприятиме позитивним результатам у розвитку 

компанії, забезпечуючи при цьому стійкість соціальних, екологічних 

та економічних аспектів її діяльності. 
Функціональне управління включає в себе адміністрування 

різними функціональними областями в організації, включаючи 

фінанси, маркетинг, виробництво, людські ресурси та інше. Воно 

передбачає розробку стратегій, політик та процесів, що специфічні 
для кожної області, для ефективного досягнення цілей підприємства. 

У табл. 1 наведено узагальнену інформацію щодо 

характеристик функціональних підсистем корпоративного 

управління з позицій сталого розвитку та тайм-менеджменту. 
 

Таблиця 1 

Характерні аспекти функціональних підсистем  

системи корпоративного управління 
 

Назва 

підсистеми 

Характеристика з позиції сталого 

розвитку 

Характеристика з позиції тайм-

менеджменту 

Виробнича 

підсистема 

Впровадження екологічно стійких 

практик та технологій 

Планування оптимальних 

графіків виробництва для 

підвищення продуктивності 
Маркетингова 

підсистема 

Розробка маркетингових стратегій, 

спрямованих на підвищення усвідом-

лення про сталість продукції 

Ефективне управління часом для 

дослідження ринку та взаємодії з 

клієнтами 

Логістична 

підсистема 

Оптимізація ланцюга постачань та 

розподілу товарів з огляду на сталий 

розвиток 

Контроль часу доставки та 

ефективність логістичних 

операцій 

Фінансова 

підсистема 

Оцінка фінансової ефективності 
інновацій та інвестиційних проєктів з 

позиції сталого розвитку 

Планування бюджету та ефектив-

не управління фінансами з 

урахуванням термінів та ресурсів 

Управління 

людськими 

ресурсами 

Розвиток програм корпоративної 
соціальної відповідальності та 

сталого управління персоналом 

Оптимізація робочого часу спів-

робітників та навчання команди 

ефективному розподілу часу 

Інформаційна 

підсистема 

Впровадження інформаційних техно-

логій для збору та аналізу даних з 

метою покращення сталого розвитку 

Управління інформацією та 

часом для забезпечення 

комунікації і прийняття рішень 

Юридична 

підсистема 

Розробка політик та стандартів, які 
відповідають правовим нормам 

сталого розвитку 

Ефективне управління юридич-

ними питаннями та дотримання 

термінів юридичних процедур 
 

Функціональні підсистеми у системі корпоративного 

управління на засадах інноваційності, сталого розвитку і 
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корпоративного тайм-менеджменту відіграють ключову роль у 

досягненні стратегічних цілей підприємства та забезпеченні його 

успішного функціонування.  

Враховуючи сучасні вимоги та принципи корпоративного упра-

вління, об'єкт управління в системі корпоративного управління авто-

транспортного підприємства має бути належним чином організова-

ним, ефективно управлятися з використанням інноваційних підходів, 

засад сталого розвитку та корпоративного тайм-менеджменту. 

У системі корпоративного управління слід виділити такі блоки 

керованої підсистеми для оптимального керування об'єктом: 

1. Фізичні активи. Цей блок включає управління всіма 

матеріальними активами підприємства, такими як транспортні 
засоби, обладнання, нерухомість та інше. Важливо забезпечити їх 

ефективне використання, технічне обслуговування, модернізацію з 

урахуванням принципів сталого розвитку та інновацій. 

2. Інтелектуальна власність та корпоративні права. Управління 

інтелектуальною власністю, патентами, торговими марками та 

корпоративними правами є важливим аспектом корпоративного 

управління. Корпоративні права відносяться до правового статусу 

компанії і визначають її організаційну структуру, внутрішній 

регламент, принципи управління, права та обов'язки акціонерів, 

установлені законодавством і статутом підприємства. Вони 

регулюють відносини між акціонерами, органами управління та 

іншими зацікавленими сторонами. Ця складова повинна 

забезпечувати захист і використання інтелектуальних ресурсів 

компанії з урахуванням інноваційних підходів. 

3. Процеси та операційна діяльність. Ефективність операцій та 

бізнес-процесів підприємства є ключовою для досягнення успіху і 
сталого розвитку. Керування цим блоком включає оптимізацію 

процесів, впровадження нових технологій, покращення 

корпоративного тайм-менеджменту для забезпечення 

продуктивності та ефективності діяльності. 
За допомогою цих блоків керованої підсистеми в системі корпо-

ративного управління автотранспортне підприємство зможе досягти 

інноваційності та сталого розвитку, оптимізувати свою діяльність, 

досягти більшої продуктивності. Такий підхід допоможе 

підприємству адаптуватися до змінного середовища та забезпечити 

конкурентну перевагу на ринку транспортно-логістичних послуг. 
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Отже, система корпоративного управління складається з суб'єк-
та та об'єкта управління, які взаємопов'язані через управлінський 
вплив, з одного боку, і зворотний зв'язок, з іншого. Обидві 
підсистеми діють під впливом зовнішнього середовища , отримують 
інформаційну підтримку і ресурси для свого функціонування, 
необхідні для досягнення загальної мети діяльності компанії. 

Запропоновану модель корпоративного управління можна  
розвивати далі, враховуючи аспекти інноваційності, сталого 
розвитку та тайм-менеджменту. У межах кожного блоку можна 
ідентифікувати конкретні функції, встановити інформаційні потоки 
та взаємозв'язки, спрямовані на забезпечення ефективного 
управління і досягнення сталого розвитку підприємства. 

Висновки. У контексті системно-інноваційного підходу до кор-
поративного управління, з фокусом на сталому розвитку та тайм-ме-

неджменті, було виокремлено корпоративний менеджмент як окре-
мий контур. Цей підхід дозволяє визначити керуючі та керовані під-
системи і їх складові. Система корпоративного інноваційно-орієн-
тованого управління, побудована на основі парадигми сталого 
розвитку, сприятиме досягненню позитивних результатів у розвитку 
компанії, забезпеченню сталості соціальних, екологічних та еконо-
мічних аспектів її діяльності. Впровадження запропонованої системи 
корпоративного управління полегшить подальше дослідження її 
сутності та особливостей застосування в сучасних компаніях. 
Дослідження сприятиме розвитку інноваційних підходів та методів 
корпоративного управління, забезпеченню оперативної ефективності 
та формуванню стратегічних переваг на конкурентних ринках. 

Впровадження концепції корпоративного управління підприєм-
ством на основі парадигми сталого розвитку та корпоративного 
тайм-менеджменту в господарське управління вітчизняними підпри-
ємствами транспортно-логістичної сфери дозволить ефективно міні-
мізувати витрати фінансових ресурсів і часу, спрямовані на прийнят-
тя рішень у сфері інноваційного та сталого розвитку організацій. Це 
також сприятиме оптимальному розподілу ресурсів між окремими 
підсистемами та формуванню більш життєздатних підприємств. 
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Abstract. This paper addresses the challenges faced by transport and logistics enterprises 

in the context of armed conflicts and operational restrictions. It explores the significance of 

innovative governance and sustainable development in this context. The role of road transport 

enterprises in the recovery and sustainable development of the country is highlighted, along with 

the importance of corporate time management and the integration of sustainable development 

principles to achieve efficiency and sustainability in the face of challenges. Theoretical research 

of existing approaches to corporate governance is conducted, emphasizing the importance of 
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innovative management and sustainable development for enterprises. It identifies the absence of 

an innovative-oriented corporate governance system and the necessity for a comprehensive 

approach that combines sustainable development, time management, and innovative practices to 

achieve balance in corporate governance systems within the transport and logistics sector. 

The objective of this work is the development of a model for an innovative-oriented 

corporate governance system at road transport enterprises based on the integration of sustainable 

development principles and effective corporate time management. The enhanced corporate 

governance system, within the context of transport and logistics enterprises, is designed according 

to external environmental factors and incorporates key aspects of corporate governance. The 

influence of the external environment on the construction of corporate governance systems is 

grounded in the examination of economic, socio-political, and environmental factors that shape 

strategic approaches and corporate functioning. The management object is the transport and 

logistics sector enterprise, which requires effective management of its activities and resources for 

sustainable development. The management subject includes the leadership and owners of the 

enterprise, responsible for strategic planning, policy development, and their practical 

implementation. 

The proposed corporate governance system, based on a systemic approach, includes 

essential subsystems: strategic innovative management to ensure sustainable development, 

environmental management, social management, economic management, innovative management, 

supply chain management, stakeholder engagement, and functional subsystems. Functional 

management encompasses overseeing different functional areas, such as finance, marketing, 

production, among others. Each of these subsystems has specific tasks and interconnections to 

facilitate effective management and achieve the strategic objectives of the enterprise. The 

suggested corporate governance system will assist road transport enterprises in ensuring 

sustainable development, optimizing resource management, and maintaining competitiveness in a 

dynamic external environment. 

 

Key words: corporate governance, stakeholders, control system, personnel, innovative 

approach, sustainable development, time management. 

 

 


